
OGLASI
Pod geslom Pruži svoju ruku siromahu (Sir 
7, 32), danas se obilježava 4. Svjetski dan 
siromaha. Svetu misu za sve siromašne 
i za dobročinitelje, a posebno za sve 
izravne i neizravne žrtve epidemije i 
potresa, slavimo u 11 sati. 
 

I sljedećeg tjedna imat ćemo dodatnu 
misu, od utorka do petka, u 17 sati. 
 

U utorak, 17. studenoga, održat će se 
sjednica Župnoga pastoralnog vijeća. 
Sjednica započinje misom u 18,30 sati. 
 

Pozivamo vas na obilježavanje Dana 
sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. 
U utorak, 17. studenoga, dođite u 18 sati 
na istodobno paljenje svijeća duž Ulice 
grada Vukovara i u 18,30 sati na središnje 
događanje kod spomenika dr. Franji 
Tuđmanu.  
U srijedu, 18. studenog, u 19 sati, slavi se 
misa za sve branitelje i žrtve Vukovara, 
Škabrnje i domovine Hrvatske u crkvi sv. 
Mati Slobode, a nakon mise održat će se 
koncert: „Zapamtite Vukovar“. 
 

Novi susret djece od 5. do 7. razreda 
održat će se sljedeće subote, od 9 do 10 
sati, u Pastoralnom centru. 

Novi susret djece mlađe školske dobi, 
do 4. razreda, bit će sljedeće nedjelje. 
Pridružite se!  
 

Euharistijsko klanjanje četvrtkom bit će 
između dvije mise, od 17,30 do 18,30 sati. 
 

Svetkovina Krista Kralja sljedeće se 
nedjelje svečano slavi u istoimenoj Župi 
na Krugama! Program trodnevnice i 
raspored slavlja pogledajte na plakatu! 
 

Sljedeće nedjelje, 22. studenoga, 
blagdan je Sv. Cecilije, zaštitnice 
crkvene glazbe. Čestitamo našim 
zborovima!  
Svima koji se žele priključiti Mješovitom 
zboru, Zboru mladih ili Dječjem zboru 
izražavamo srdačnu dobrodošlicu. 
 

Pri izlasku iz crkve možete uzeti redoviti 
katolički tisak: Glas koncila, Mak i 
ostalo.  
Na stolu pred školom je sve besplatno. 
Uzmite, čitajte i dajte drugima da čitaju. 
 

Prilog za nedjeljnu milostinju možete 
staviti u košaricu kod ulaznih vrata. 
Prilog za stradale u potresu možete 
staviti u posebnu „škrabicu“. Hvala!.
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BLAGOSLOV OBITELJI 
Pozivamo one koji (1.) su se nedavno doselili na područje naše Župe i (2.) do sada nisu 
primali tradicionalni božićni blagoslov obitelji da se tijekom ovoga mjeseca prijave u 
Župni ured. Prijavnice možete preuzeti s naše mrežne stranice. Ispunjene nam vratite 
do 1. prosinca. 
Kao i prošle godine, iz dosadašnjeg popisa izbrisana su ona domaćinstva koja, bez 
obzira na razlog, zadnje tri godine (od Božića 2017. do Božića 2019.) nisu primila 
blagoslov. Naravno da se i (3.) ta domaćinstva mogu ponovno prijaviti za blagoslov. 
Oni koji neće biti kod kuće na dan blagoslova, a žele ga primiti, mogu se javiti za 
naknadni termin, a oni koji zbog pandemije ne žele otvoriti vrata svoga doma, neće 
biti brisani s popisa. Na blagoslov se može ići i tijekom došašća. 
 

Krunica sv. Gertrude za oslobođenje duša u Čistilištu 
 

Moli se na običnu Gospinu krunicu. 
Apostolsko vjerovanje. Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
Na zrno između desetica: Oče naš. 
Na svako zrno u desetici moli se sljedeća molitva: 
Vječni Oče, prikazujem ti predragocjenu krv tvojega božanskoga Sina Isusa Krista, 
zajedno sa svim svetim misama koje se danas slave po čitavu svijetu, za duše u 
Čistilištu, za grešnike u Crkvi, za grešnike u mojoj kući i u mojoj obitelji  
te za svu nerođenu djecu. Amen. * 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 15. studenog Albert 9,00 Za žive i pokojne župljane 

XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU 11,00 + Luka i Jela Katić 

Izr 31,10-20.30-31; Ps 128; 1Sol 5,1-6; Mt 25, 14-30 18,30 + Krešimir i Anica Badurina, Frane Badurina 

PONEDJELJAK, 16. studenog Gertruda 
 Nema mise. 

Otk 1, 1-4; 2, 1-5a; Ps 1; Lk 18, 35-43 

UTORAK, 17. studenog Elizabeta 17,00 + Ivan i Kristina Hrvojević 

Otk 3, 1-6.14-22; Ps 15, 2-5; Lk 19, 1-10 18,30 Kolektivna 

SRIJEDA, 18. studenog Roman 17,00 + Josip, Mandica i Biserka 

Otk 4, 1-11; Ps 150; Lk 19, 11-28 18,30 + Zlatko i Paula Zupančić 

ČETVRTAK, 19. studenog Matilda 17,00 + ob. Drinovac i Džalto 

Otk 5, 1-10; Ps 149; Lk 19, 41-44 18,30 + ob. Cizel, Šekutor, Hrelja i Ceci 

PETAK, 20. studenog  Zlatko 17,00  

Otk 10, 8-11; Ps 119; Lk 19, 45-48 18,30 Kolektivna 

SUBOTA, 21. studenog Prikazanje BDM 
7,30 + Marko Šejić 

Zah 2, 14-17; Lk 1, 46-55; Mt 12, 46-50 

NEDJELJA, 22. studenog Cecilija 9,00 Za žive i pokojne župljane 

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA 11,00 + Josipa i ob. Bračun 

Ez 34, 11-17; Ps 23; 1Kor 15, 20-26.28; Mt 25, 31-46 18,30 + Kata Vujnović 

https://www.zupa-bl-stepinac.hr/media/uploads/dokumenti/prijavnica_za_posjet_i_blagoslov_obitelji.pdf


 

Na kraju svake desetice završiti sa sljedećom molitvom: 
Presveto Srce Isusovo, otvori srca i um grešnika za istinu i svjetlo Božje.  
Bezgrešno Srce Marijino, moli za obraćenje grešnika i za cijeli svijet. 
Slava Ocu… 
________________________ 
*Isus je obećao sv. Gertrudi da će svaki put kada se izmoli ova molitva – pa i ako se 
izmoli više puta dnevno – osloboditi tisuću duša iz Čistilišta. U ovoj krunici ta se 
molitva moli pedeset puta. Ako se ova krunica izmoli samo jedanput, Isus će osloboditi 
50 000 duša iz čistilišta. 
Sv. Gertruda mnogo je molila za siromašne duše u čistilištu. Misama, pokorom i 
dobrim djelima mnogim dušama je skratila čistilišne muke i otvorila im vrata nebeska. 
Dok bi svećenik na svetoj misi podizao hostiju, ona bi molila: “Gospodine, Sveti Oče, 
prikazujem Ti svetu hostiju za sve one koji su na zemlji, u Čistilištu i na Nebu…” U 
tome trenutku promatrala bi mnoge izbavljenike na prolazu iz čistilišnih muka u Nebo. 
 

Molitva u vremenu širenja bolesti 
 

Svemogući vječni Bože, okrjepo u nevoljama, potporo u slabostima, od Tebe sva 
stvorenja primaju život i dobivaju životnu snagu.  
Dolazimo k Tebi, zazivajući Tvoje milosrđe, jer spoznajemo, živeći iskustvo širenja 
bolesti, kako je ovozemaljski život krhka stvarnost.  
Tebi povjeravamo bolesnike i njihove obitelji: udijeli zdravlje njihovu tijelu, duhu i duši.  
Svim članovima društva pomozi vršiti povjerene im pozive i zadaće te jačati duh 
međusobne solidarnosti.  
Podupiri i nadahnjuj liječnike i sve zdravstvene djelatnike u njihovoj službi, a osobito 
njegovatelje koji izbliza skrbe za bolesne. 
Ti, koji si vrelo svakoga dobra, blagoslovi ljudsku obitelj; odagnaj od nje svako zlo, a 
Crkvi i svim kršćanima daruj nepokolebljivu vjeru.  
Ne ostavi nas u kušnjama zaraze koja unosi nesigurnost i nemir.  
Svojom nas milošću oslobodi straha, da bismo živjeli u vedrini i radosti, zahvaljujući Ti 
obnovljena srca.  
U Tebe se, Gospodine, uzdamo i Tebi uzdižemo svoju prošnju, jer si Ti, dobri Oče, 
Začetnik života, u zajedništvu s Duhom Svetim i sa svojim Sinom Isusom Kristom, 
Liječnikom duše i tijela, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 
 
Presveta Bogorodice Marijo, Zdravlje bolesnih – moli za nas! 
Sveti Josipe, Zaštitniče Crkve i naše Domovine – moli za nas! 
Blaženi Alojzije Stepinče – moli za nas! 
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